



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

## Житель Новоусманского района предстал перед судом за убийство знакомого



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Новоусманского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что в декабре 2023 года в общежитии Новоусманского района между двумя знакомыми, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора. 49-летний мужчина оскорбил младшего товарища и его бывшую супругу. В ответ обвиняемый подверг его избиению, а затем задушил.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая избличить местного жителя в совершении указанного преступления. Вина его также подтверждается показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

следственного управления СК России Юрий Шустов.

27 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1864019>